

## Consultas Realizadas

# Licitación 401131 - ADQUISICION DE VEHICULOS - AD REFERENDUM

### Consulta 1 - Experiencia en Ventas

Consulta	Fecha de Consulta	06-10-2021
Buenas tardes. Podrían reconsiderar los valores que exigen como experiencia en ventas, ya que están solicitando prácticamente mas del 83% del monto del llamado, cuando por lo general se establecen porcentajes entre 30% a 40% Esto a fin de no limitar la participación ya que no solo es presentar facturaciones sino también contratos.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	26-10-2021
Teniendo en cuenta la cantidad de Bienes a ser entregados, las empresas deberán demostrar tener capacidad, experiencia y solvencia para hacer efectiva la entrega en el plazo establecido, así mismo mencionar que el proceso se encuentra exceptuado de la Ley 2051 "De Contrataciones Públicas" teniendo en cuenta el Artículo 2°. - CONTRATACIONES EXCLUIDAS, inciso c). PROCEDIMIENTOS ESPECIALES, y en el marco del Convenio del Préstamo N° 9064-PY Proyecto de Inserción a los Mercados Agrarios (PIMA), en Apéndice - Definiciones Numeral 25 establece: "Directrices de Adquisiciones" significa, a los efectos del párrafo 85 del Apéndice de las Condiciones Generales, las "Directrices de Adquisiciones del Banco Mundial para los Prestatarios de IPF", de julio de 2016, revisado en noviembre de 2017 y agosto de 2018, por lo que se establece que los procesos de adquisición serán regidos por las Regulaciones de Adquisiciones para prestatarios en Proyectos de Inversión.		

### Consulta 2 - Plazo de entrega.

Consulta	Fecha de Consulta	06-10-2021
El plazo de entrega comenzará a correr desde la firma del contrato o efectivamente desde la notificación de adjudicación?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	26-10-2021
Así como establece el documento de Licitación (PBC)... La fecha de entrega límite de los bienes es de quince días calendarios posteriores a la notificación de adjudicación del contrato.		

### Consulta 3 - SE LLEVARA A FINALIZACION EL PRESENTE PROCESO?

Consulta	Fecha de Consulta	08-10-2021
TENIENDO EN CUENTA QUE ESTA VIGENTE LA LEY N° 6809/21, ART. 4° - INC. B) PROHIBIR LA PUBLICACION DE NUEVOS LLAMADOS PARA LA ADQUISICION DE EQUIPOS DE TRANSPORTE. NO SE ENCUENTRA DENTRO DE LAS EXCEPCIONES. 2) NO TIENE AUTORIZACION DEL EEN. 3) LA RES. HABLA DEL BID, NO DEL BM (IGUALMENTE SIN IMPORTAR LA FF).- FAVOR ACLARAR LA CONSULTA A LOS EFECTOS DE EVITAR GASTOS INNECESARIOS EN PREPARA CARPETA. GRACIAS		

Respuesta	Fecha de Respuesta	26-10-2021
<p>Se informa que este proceso se encuentra exceptuado de la Ley 2051 "De Contrataciones Públicas" teniendo en cuenta el Artículo 2°. - CONTRATACIONES EXCLUIDAS, inciso c). PROCEDIMIENTOS ESPECIALES, y en el marco del Convenio del Préstamo N° 9064-PY Proyecto de Inserción a los Mercados Agrarios (PIMA), en Apéndice - Definiciones Numeral 25 establece: "Directrices de Adquisiciones" significa, a los efectos del párrafo 85 del Apéndice de las Condiciones Generales, las "Directrices de Adquisiciones del Banco Mundial para los Prestatarios de IPF", de julio de 2016, revisado en noviembre de 2017 y agosto de 2018, por lo que se establece que los procesos de adquisición serán regidos por las Regulaciones de Adquisiciones para prestatarios en Proyectos de Inversión.</p> <p>Este proceso si cuenta con la NO OBJECCIÓN del Equipo Económico Nacional, por nota de fecha 11 de octubre de 2021, el mismo se levantará en el sistema y formará parte como adjunto.</p> <p>Durante el proceso se estará realizando la rectificación de la Resolución, pero no afecta la aprobación del proceso.</p>		

## Consulta 4 - Plazo de entrega

Consulta	Fecha de Consulta	12-10-2021
<p>Plazo de entrega solicitada</p> <p>La fecha de entrega límite de los bienes es de quince días calendarios posteriores a la notificación de adjudicación del contrato.</p> <p>(*) Observación: Los licitantes pueden ofrecer una fecha anterior, pero nunca posterior a la fecha límite de entrega.</p> <p>Solicitamos pudieran ampliar el plazo de entrega solicitado entre ciento veinte (120) a ciento cincuenta (150) días corridos posterior a la firma del contrato, pues el plazo que solicitan es de cumplimiento casi imposible, por causas de la pandemia, con fronteras semi abiertas para el cruce de mercaderías que ocasionan demoras para el paso de las mismas, además con las fabricas automotrices trabajando con dificultades en la obtención de componentes, dificultan sobre manera poder cumplir con el plazo solicitado</p> <p>Con el plazo solicitado , solamente un oferente que ya tenga resguardado la cantidad solicitada en su stock para la entrega en el plazo solicitado podrá presentarse en este llamado, situación que pudiera ocurrir, pero que sería de sobre manera llamativa.</p> <p>Es intención de toda compra por Licitación, el obtener un bien o servicio con realizando una compra optima, es decir que se obtenga el bien con las características solicitadas con el menor precio posible, al exigir que el plazo de entrega de 15 días calendarios posteriores a la NOTIFICACION de adjudicación del contrato, se obstaculiza la participación de igualdad de condiciones de varios posibles oferentes, y con ello se desvirtúa lo que tácitamente dice la norma de adquisición del BRIF: 1.3 La libre competencia es la base de la eficiencia de las contrataciones públicas</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	26-10-2021
<p>Para el cálculo de los tiempos de entrega se ha realizado consultas a varias empresas, así mismo y no menos importante indicar que el Proyecto de Inserción a los Mercados Agrarios (PIMA) cuenta con disponibilidad para el presente ejercicio fiscal, ya que el presupuesto 2022 ha sufrido un importante recorte del presupuesto por lo que no contaríamos con fondos para el pago en el ejercicio Fiscal 2022, de considerar el plazo solicitado por lo que se deberá adecuarse a los solicitado en el Pliego de Bases y condiciones (PBC).</p> <p>Teniendo en cuenta los establecido en las Regulaciones de Adquisiciones para prestatarios de Proyectos de Inversión en la Sección V. Disposiciones sobre Adquisiciones... 5.59 La falta de competencia no se determinará únicamente sobre la base del número de Licitantes/Proponentes. Aun cuando se presente una sola Oferta/Propuesta, podrá considerarse que el proceso es válido si:</p> <ol style="list-style-type: none"><li>el proceso de adquisición fue publicitado de manera satisfactoria;</li><li>los criterios de calificación no eran indebidamente restrictivos;</li><li>los precios son razonables en comparación con los valores de mercado.</li></ol> <p>La convocante se mantiene con lo establecido en el documento de Licitación Pliego de Bases y Condiciones (PBC).</p>		

## Consulta 5 - Características técnicas

Consulta	Fecha de Consulta	13-10-2021
Características técnicas Solicitan: - Caja de Velocidades: Manual, de 6 velocidades de avance y una de retroceso, como mínimo A fin de permitir que una mayor cantidad de oferentes puedan presentarse en igualdad y libre competencia, solicitamos se pueda ofertar camionetas con tecnología más nueva, como sería el caso de caja de velocidad automática, por lo que pedimos se agregue la posibilidad de presentar una camioneta con caja de velocidad manual O con caja de velocidad automática, pedido que no excluye ni da ventaja alguna a ninguna camioneta en especial. Sería el pedido: Caja de Velocidades: Manual, de 6 velocidades de avance y una de retroceso, o caja de velocidad automática como mínimo		

Respuesta	Fecha de Respuesta	26-10-2021
Se mantienen las EETT solicitadas y consideradas las que se ajustan a las necesidades atendiendo que son para uso mayormente en la Región Oriental / Occidental en caminos sin pavimentos que en tiempos lluviosos se tornan casi intransitables, motivo por el cual las especificaciones de los vehículos solicitados son fundamentales para el cumplimiento de nuestras labores, por lo tanto, se requiere cuenta con transmisión mecánica. Favor acogerse a lo solicitado en el Pliego de Bases y condiciones PBC.		

## Consulta 6 - ESPECIFICACIONES TÉCNICAS

Consulta	Fecha de Consulta	13-10-2021
Donde dice:  1-Altura total: 1.800 mm como mínimo. Solicitamos a la Convocante la Altura Total sea de 1.785 como mínimo		

Respuesta	Fecha de Respuesta	26-10-2021
Adecuarse a las Especificaciones Técnicas teniendo en cuenta que fue analizado a las necesidades de la Convocante. Favor acogerse a lo solicitado en el Pliego de Bases y condiciones (PBC).		

## Consulta 7 - ESPECIFICACIONES TÉCNICAS

Consulta	Fecha de Consulta	13-10-2021
Donde dice:  2-Capacidad del tanque de combustible: 80 litros como mínimo. Solicitamos a la Convocante la Capacidad del tanque de combustible: 76 Litros como mínimo.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	26-10-2021
Actualmente la convocante se encuentra realizando trabajos en casi en todo el territorio Nacional (Región Oriental y Occidental), teniendo en cuenta las distancias que diariamente son utilizadas necesitamos un vehículo con capacidad de tanque. Motivo por el cual lo solicitado es indispensable para realizar los viajes. Favor acogerse a lo solicitado en el Pliego de Bases y condiciones PBC.		

## Consulta 8 - Especificaciones Tecnicas

Consulta	Fecha de Consulta	14-10-2021
Donde Dice: Tapa de deposito de combustible con comando desde la cabina. Solicitamos Ofertar vehiculos: que sea Tapa de deposito de combustible con comando desde la cabina como minimo.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	26-10-2021
La Convocante se Mantiene con lo establecido en el Pliego de Bases y Condiciones (PBC).		

## Consulta 9 - Especificaciones Tecnicas

Consulta	Fecha de Consulta	14-10-2021
Donde Dice: Protector de Carter: Debera contar con Pretector de Carter. Solicitamos se pueda ofertar vehiculos con Protector de Carter: Deberá contar con protector de carter: (opcional)		

Respuesta	Fecha de Respuesta	26-10-2021
La Convocante se Mantiene con lo establecido en el Pliego de Bases y Condiciones (PBC), ya que estos vehículos serán utilizados en el interior del país en lugares donde los vehículos están expuestos a cualquier tipo de golpes. También hay que tener en cuenta que por la propia pisada de las ruedas o al perder tracción, pueden saltar piedras con bastante fuerza. Lógicamente pueden dañar, abollar o producir algún desperfecto en el cárter. Además, es posible que golpeen en el tornillo del cárter y lo deformen. Favor acogerse a lo establecido en el PBC.		

## Consulta 10 - Especificaciones Tecnicas

Consulta	Fecha de Consulta	14-10-2021
Donde dice: Protector de poliuretano para la carroceria. Consulta: Solicitamos poder ofertar vehiculos, que sea Protector de plastico para carrocería como minimo.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	26-10-2021
La Convocante se mantiene con lo establecido en el Pliego de Bases y Condiciones (PBC), ya que el protector de poliuretano proporciona gran durabilidad y resistencia. También protege contra la oxidación, por lo tanto, prolonga la vida útil del vehículo. Favor acogerse a lo establecido en el PBC.		

## Consulta 11 - Especificaciones Tecnicas

Consulta	Fecha de Consulta	14-10-2021
Donde dice: Air bag para conductor y acompañante, laterales y de cortinas como minimo. Solicitamos poder ofertar: Sea Air bag para conductor y acompañante como minimo.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	26-10-2021
La convocante se mantiene con lo establecido en el Pliego de Bases y Condiciones (PBC) teniendo en cuenta que consiste en proteger la cabeza y el cuello de los pasajeros/as en caso de impacto lateral. El airbag de cortina funciona en combinación con el airbag lateral, ya que ambos se disparan a la vez, la convocante con la adquisición de estos vehículos para la realización y gestión de los proyectos en las zonas rurales y a la distancia de las agencias en el interior, resultan un riesgo diario para el Funcionario por lo que la convocante solicita favor acogerse a lo establecido en el PBC.		

## Consulta 12 - Especificaciones Tecnicas

Consulta	Fecha de Consulta	14-10-2021
Donde Dice: Cilindrada 2.300cc Como minimo. Solicitamos poder ofertar: sea Cilindrada 2.100cc. Como minimo		

Respuesta	Fecha de Respuesta	26-10-2021
Remitirse a la Adenda 1		

## Consulta 13 - Especificaciones Tecnicas

Consulta	Fecha de Consulta	14-10-2021
Solicitan: Neumaticos: todo terreno R17. Consulta: Solicitamos se puedan ofertar Neumaticos Todo Terreno R16 como minimo.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	26-10-2021
Las especificaciones técnicas detalladas en el Pliego de Bases y Condiciones (PBC), son las mínimas requeridas y las más convenientes, teniendo en cuenta que la Institución destinara las camionetas para su uso mayormente en la Región Oriental/Occidental en caminos sin pavimentos que en tiempos lluviosos se tornan casi intransitables, motivo por el cual las especificaciones de los vehículos solicitados son fundamentales para el cumplimiento de nuestras labores, los oferentes interesados en presentar ofertas deberán interpretar las especificaciones detalladas en el PBC, como las mínimas requeridas, y se aceptaran todas aquellas que ofrezcan productos similares a los solicitados o superiores. Por lo que se deberá adecuarse a lo solicitado en el PBC		

## Consulta 14 - Especificaciones Tecnicas

Consulta	Fecha de Consulta	14-10-2021
Donde Dice: Suspensión Trasera: hoja de muellecon amortiguador a gas o con sistema MULTILINK Solicitamos poder Ofertar: sea Eje Rigido con ballestas parabolicas y amortiguadores hidraulicos o a gas.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	26-10-2021
Favor Remitirse a la Adenda N° 1		

## Consulta 15 - Especificaciones Tecnicas

Consulta	Fecha de Consulta	14-10-2021
Donde dice: Longitud total: 5200 mm como mínimo  Solicitamos: sea Longitud total: 5100 mm como mínimo		

Respuesta	Fecha de Respuesta	26-10-2021
Adecuarse a las Especificaciones Técnicas teniendo en cuenta que fue analizado a las necesidades de la Convocante. Favor acogerse a lo solicitado en el Pliego de Bases y condiciones (PBC).		

## Consulta 16 - Especificaciones Tecnicas

Consulta	Fecha de Consulta	14-10-2021
Donde dice: Peso del vehículo en vacío: 1.750 kg a 3.000 kg como máximo		
Solicitamos: Peso del vehículo en vacío: 1.750 kg a 3.500 kg como máximo		

Respuesta	Fecha de Respuesta	26-10-2021
Adecuarse a las Especificaciones Técnicas teniendo en cuenta que fue analizado a las necesidades de la Convocante. Favor acogerse a lo solicitado en el Pliego de Bases y condiciones (PBC).		

## Consulta 17 - Especificaciones Tecnicas

Consulta	Fecha de Consulta	14-10-2021
Donde dice: La fecha de entrega límite de los bienes es de quince días calendarios posteriores a la notificación de adjudicación del contrato.		
Solicitamos: sea La fecha de entrega límite de los bienes es de ciento cincuenta (150) días calendarios posteriores a la notificación de adjudicación del contrato.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	26-10-2021
Remitirse a la RESPUESTA 4		

## Consulta 18 - Especificaciones Tecnicas

Consulta	Fecha de Consulta	14-10-2021
Donde Dice: Torque 400nm 2000rpm como minimo.		
Solicitamos poder ofertar: sea Torque: 320nm a 1800rpm como minimo.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	26-10-2021
Por la naturaleza de los trabajos de campo necesitamos vehículos con capacidad para mover cosas pesadas en las entregas de insumos desarrollados por el proyecto, por la cual solicitamos que se acojan a lo solicitado en el Pliego de Bases y Condiciones (PBC).		

## Consulta 19 - Especificaciones Tecnicas

Consulta	Fecha de Consulta	14-10-2021
Donde Dice: Frenos: El sistema de frenos debera contar con sistema de seguridad de ABS, EBD BA comonimo.		
Solicitamos poder ofertar: Sea Frenos: El sistema de frenos debera contar con con sistema de seguridad de ABS.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	26-10-2021
Lo solicitado es indispensable para realizar los viajes con las seguridades mínimas requeridas, ya que se trasportan a Funcionarios de la Institución y Productores beneficiarios de las zonas. Favor acogerse a lo solicitado en el PBC		

## Consulta 20 - Especificaciones Tecnicas

Consulta	Fecha de Consulta	14-10-2021
Donde dice: Capacidad de carga TECNICA/UTIL: 1.000 Kg como mínimo		
Solicitamos: sea Capacidad de carga TECNICA/UTIL: 850 Kg como mínimo		

Respuesta	Fecha de Respuesta	26-10-2021
Adecuarse a las Especificaciones Técnicas teniendo en cuenta que fue analizado a las necesidades de la Convocante. Favor acogerse a lo solicitado en el Pliego de Bases y condiciones (PBC).		

## Consulta 21 - Especificaciones Tecnicas

Consulta	Fecha de Consulta	14-10-2021
Donde dice: Alternador de 12 voltios y 90 Amper como mínimo. Acumulador de 12 voltios y capacidad aproximada de 90 Amper		
Solicitamos: Alternador de 12 voltios y 60 Amper como mínimo. Acumulador de 12 voltios y capacidad aproximada de 60 Amper		

Respuesta	Fecha de Respuesta	26-10-2021
Adecuarse a las Especificaciones Técnicas teniendo en cuenta que fue analizado a las necesidades de la Convocante. Favor acogerse a lo solicitado en el Pliego de Bases y condiciones (PBC).		

## Consulta 22 - Especificaciones Tecnicas

Consulta	Fecha de Consulta	14-10-2021
Podrían reconsiderar los valores que exigen como experiencia en ventas, ya que están solicitando prácticamente mas del 83% del monto del llamado, cuando por lo general se establecen porcentajes entre 30% a 40% Esto a fin de no limitar la participación ya que no solo es presentar facturaciones sino también contratos.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	26-10-2021
Remitirse a la RESPUESTA 1		

## Consulta 23 - Especificaciones Tecnicas

Consulta	Fecha de Consulta	14-10-2021
Donde dice: Neumáticos: Todo Terreno R17		
Solicitamos: sea Neumáticos: Todo Terreno R16 minimo		

Respuesta	Fecha de Respuesta	26-10-2021
Remitirse a la Respuesta 13		



## Consulta 24 - Especificaciones Técnicas

Consulta	Fecha de Consulta	14-10-2021
Donde dice: Torque: 400nm a 2000rpm como mínimo		
Solicitamos: sea Torque: 320nm a 1800rpm como mínimo		

Respuesta	Fecha de Respuesta	26-10-2021
Remitirse a la Respuesta 18.		

## Consulta 25 - Especificaciones Técnicas

Consulta	Fecha de Consulta	14-10-2021
Donde dice: Frenos: El sistema de freno deberá contar con sistema de seguridad de ABS, EBD Y BA como mínimo		
Solicitamos: sea Frenos: El sistema de freno deberá contar con sistema de seguridad de ABS, como mínimo		

Respuesta	Fecha de Respuesta	26-10-2021
Remitirse a la Respuesta 19.		

## Consulta 26 - Especificaciones Técnicas

Consulta	Fecha de Consulta	14-10-2021
Donde dice: Capacidad de carga TECNICA/UTIL: 1.000 Kg como mínimo		
Solicitamos: sea Capacidad de carga TECNICA/UTIL: 850 Kg como mínimo		

Respuesta	Fecha de Respuesta	26-10-2021
Adecuarse a las Especificaciones Técnicas teniendo en cuenta que fue analizado a las necesidades de la Convocante. Favor acogerse a lo solicitado en el Pliego de Bases y condiciones (PBC).		

## Consulta 27 - Especificaciones Técnicas

Consulta	Fecha de Consulta	14-10-2021
Donde dice: Llantas: De Aluminio o Metal aro 17" como mínimo		
Solicitamos: sea - Llantas: De Aluminio o Metal aro 16" como mínimo		

Respuesta	Fecha de Respuesta	26-10-2021
Remitirse a la Respuesta 13		

## Consulta 28 - Especificaciones Técnicas

Consulta	Fecha de Consulta	14-10-2021
Donde dice: Suspensión trasera: hoja de muelle con amortiguador a gas o con sistema MULTILINK		
Solicitamos: sea Eje rígido con ballestas parabólicas y amortiguadores hidráulicos o a gas.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	26-10-2021
Remitirse a la Adenda N° 1		

## Consulta 29 - Especificaciones Técnicas

Consulta	Fecha de Consulta	14-10-2021
Donde dice: Longitud total: 5200 mm como mínimo		
Solicitamos: sea Longitud total: 5100 mm como mínimo		

Respuesta	Fecha de Respuesta	26-10-2021
Adecuarse a las Especificaciones Técnicas teniendo en cuenta que fue analizado a las necesidades de la Convocante. Favor acogerse a lo solicitado en el Pliego de Bases y condiciones (PBC).		

## Consulta 30 - Especificaciones Técnicas

Consulta	Fecha de Consulta	14-10-2021
Donde dice: Torque: 400nm a 2000rpm como mínimo		
Solicitamos: sea Torque: 320nm a 1800rpm como mínimo		

Respuesta	Fecha de Respuesta	26-10-2021
Remitirse a la Respuesta 18		

## Consulta 31 - Especificaciones Técnicas

Consulta	Fecha de Consulta	14-10-2021
Donde dice: Peso del vehículo en vacío: 1.750 kg a 3.000 kg como máximo		
Solicitamos: Peso del vehículo en vacío: 1.750 kg a 3.500 kg como máximo		

Respuesta	Fecha de Respuesta	26-10-2021
Adecuarse a las Especificaciones Técnicas teniendo en cuenta que fue analizado a las necesidades de la Convocante. Favor acogerse a lo solicitado en el Pliego de Bases y condiciones (PBC).		

## Consulta 32 - Especificaciones Técnicas

Consulta	Fecha de Consulta	14-10-2021
Donde dice: La fecha de entrega límite de los bienes es de quince días calendarios posteriores a la notificación de adjudicación del contrato.		
Solicitamos: sea La fecha de entrega límite de los bienes es de ciento cincuenta (150) días calendarios posteriores a la notificación de adjudicación del contrato.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	26-10-2021
Remitirse a la RESPUESTA 4		

## Consulta 33 - Especificaciones Técnicas

<b>Consulta</b>	<b>Fecha de Consulta</b>	15-10-2021
-----------------	--------------------------	------------

Podrían reconsiderar los valores que exigen como experiencia en ventas, ya que están solicitando prácticamente mas del 83% del monto del llamado, cuando por lo general se establecen porcentajes entre 30% a 40% Esto a fin de no limitar la participación ya que no solo es presentar facturaciones sino también contratos.

<b>Respuesta</b>	<b>Fecha de Respuesta</b>	26-10-2021
------------------	---------------------------	------------

Remitirse a la RESPUESTA 1

## Consulta 34 - Item 1; Camioneta doble cabina 4 X 4 – Turbo Diesel intercooler Modelo 2021 en adelante 0 Km

<b>Consulta</b>	<b>Fecha de Consulta</b>	15-10-2021
-----------------	--------------------------	------------

Se solicita plazo de entrega 15 días desde la notificación de Adjudicación.

Se puede aceptar ofertas con plazo de entrega de 150 días, desde la firma de contrato .

<b>Respuesta</b>	<b>Fecha de Respuesta</b>	26-10-2021
------------------	---------------------------	------------

Remitirse a la Respuesta 4

## Consulta 35 - Item 1; Camioneta doble cabina 4 X 4 – Turbo Diesel intercooler Modelo 2021 en adelante 0 Km

<b>Consulta</b>	<b>Fecha de Consulta</b>	15-10-2021
-----------------	--------------------------	------------

En la sección 10 – Características físicas y capacidades, En el punto Capacidad de carga:

En donde dice: Capacidad de carga técnica/útil: 1000 Kg. Como mínimo:

Preguntamos: ¿Se puede ofertar una camioneta con capacidad de carga de 975 Kg?

<b>Respuesta</b>	<b>Fecha de Respuesta</b>	26-10-2021
------------------	---------------------------	------------

Adecuarse a las Especificaciones Técnicas teniendo en cuenta que fue analizado a las necesidades de la Convocante. Favor acogerse a lo solicitado en el Pliego de Bases y condiciones (PBC).

## Consulta 36 - Item 1; Camioneta doble cabina 4 X 4 – Turbo Diesel intercooler Modelo 2021 en adelante 0 Km

<b>Consulta</b>	<b>Fecha de Consulta</b>	15-10-2021
-----------------	--------------------------	------------

En la sección 10 – Características físicas y capacidades, En el punto Peso del Vehículo en vacío:

En donde dice: Peso del Vehículo en vacío: 1.750 Kg. A 3.000 Kg. Como máximo.

Preguntamos: ¿Se puede ofertar una camioneta con peso del vehículo en vacío de 3090 Kg?

<b>Respuesta</b>	<b>Fecha de Respuesta</b>	26-10-2021
------------------	---------------------------	------------

Adecuarse a las Especificaciones Técnicas teniendo en cuenta que fue analizado a las necesidades de la Convocante. Favor acogerse a lo solicitado en el Pliego de Bases y condiciones (PBC).

### Consulta 37 - Item 1; Camioneta doble cabina 4 X 4 – Turbo Diesel intercooler Modelo 2021 en adelante 0 Km

Consulta	Fecha de Consulta	15-10-2021
En la sección 9 – Motor, Caja, Suspensión, Dirección y freno, En el punto frenos: En donde dice: Frenos con sistema de seguridad ABS, EBD, y BA como mínimo. Preguntamos: ¿Se puede ofertar una camioneta con frenos con sistema de seguridad ABS, EBD, sin la especificación técnica BA?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	26-10-2021
Adecuarse a las Especificaciones Técnicas teniendo en cuenta que fue analizado a las necesidades de la Convocante. Favor acogerse a lo solicitado en el Pliego de Bases y condiciones (PBC).		

### Consulta 38 - Item 1; Camioneta doble cabina 4 X 4 – Turbo Diesel intercooler Modelo 2021 en adelante 0 Km

Consulta	Fecha de Consulta	15-10-2021
En la sección 9 – Motor, Caja, Suspensión, Dirección y freno, En el punto cilindrada: En donde dice: Cilindrada 2300 c.c. como mínimo. Preguntamos: ¿Se puede ofertar una camioneta con cilindrada 2.200 c.c.?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	26-10-2021
Remitirse a la Adenda 1		

### Consulta 39 - Item 1; Camioneta doble cabina 4 X 4 – Turbo Diesel intercooler Modelo 2021 en adelante 0 Km.

Consulta	Fecha de Consulta	15-10-2021
En la sección: 7- Herramientas y Accesorios, en el punto, Airbags: En donde dice: Air Bag para conductor y acompañante, laterales y de Cortina como Mínimo. Preguntamos: ¿Se puede ofertar una camioneta con 3 Air Bag, siendo 02 dos para el conductor (Frontal y rodilla) y uno para el acompañante (Frontal)?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	26-10-2021
Adecuarse a las Especificaciones Técnicas teniendo en cuenta que fue analizado a las necesidades de la Convocante. Favor acogerse a lo solicitado en el Pliego de Bases y condiciones (PBC).		

### Consulta 40 - Item 1; Camioneta doble cabina 4 X 4 – Turbo Diesel intercooler Modelo 2021 en adelante 0 Km.

Consulta	Fecha de Consulta	15-10-2021
En la sección 5 - Características Generales, en el punto llantas En donde dice: Llantas De Aluminio o Metal Aro 17” como mínimo. Preguntamos: ¿Se puede ofertar una camioneta con Llantas de Hierro de fabrica Aro 16”?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	26-10-2021
Remitirse a la RESPUESTA 13.		

## Consulta 41 - Características técnicas

<b>Consulta</b>	<b>Fecha de Consulta</b>	18-10-2021
Solicitamos la ampliación de la característica técnica solicitada, en el tema de las cilindrada, pedimos la cilindrada vaya desde 1955cc , a fin de dar participación a una mayor cantidad de oferentes, que finalmente beneficiaría a la convocante con la presentación de mejores precios en las ofertas		
<b>Respuesta</b>	<b>Fecha de Respuesta</b>	26-10-2021
Remitirse a la Adenda 1.		